



This project is co-funded by the Justice Programme of the European Union



Zaštita majki koje su protupravno odvele dijete: ispreplitanje obiteljskog nasilja i roditeljske otmice djeteta – POAM

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na edukaciju koja se održava u okviru projekta *Zaštita majki koje su protupravno odvele dijete: ispreplitanje obiteljskog nasilja i roditeljske otmice djeteta – POAM*. Projekt financira Europska komisija, Uprava za pravosuđe i potrošače, u okviru Programa za prava, jednakost i državljanstvo (Reg. br. 810373-POAM-REC-AG-2017/REC-RDAP-GBV-AG-2017). Koordinator Projekta je Sveučilište u Aberdeenu, a projektni partneri su Sveučilište Ludwig Maximilians u Münchenu, Sveučilište Bicocca u Milanu te Pravni fakultet Osijek.

Projekt je usmjeren na primjenu Uredbe (EU) br. 606/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 12. lipnja 2013. o uzajamnom priznavanju zaštitnih mjera u građanskim stvarima (Uredba o zaštitnim mjerama) te Direktive 2011/99/EU Europskog Parlamenta i Vijeća od 13. prosinca 2011. o europskom nalogu za zaštitu (Direktiva o europskom zaštitnom nalogu). Središte pozornosti Projekta je primjena navedenih instrumenata u vezi s postupcima za povratak djeteta kojega je protupravno preko granice odvela majka, a pritom se navodi postojanje obiteljskog nasilja kao povod otmici. Više informacija o Projektu dostupno je na [poveznici](#).

Edukacija je dio serije edukacija koje će se održati i u ostalim državama partnerima Projekta (Ujedinjeno Kraljevstvo, Njemačka i Italija). **Usljed bolesti uzrokovane kononavirusom (COVID-19), istovjetna edukacija bit će održana u virtualnom okruženju u dva termina - 16. travnja i 23. travnja 2021. godine od 11 do 13 sati.** Edukacije će vodit prof. dr. sc. Mirela Župan i doc. dr. sc. Marin Mrčela, zamjenik predsjednika Vrhovnog suda Republike Hrvatske, uz sudjelovanje Martine Drventić, doktorandice HrZZ i Ive Ižaković, mlađeg istraživača na projektu POAM.

Edukacija je primarno namijenjena sudionicima projektnih radionica održanih u Osijeku i Zagrebu 2019. godine, ali **određen broj mjesta otvoren je i za zainteresirane stručnjake koji se u svojim stručnim aktivnostima susreću s temom edukacije (suci, odvjetnici, državni i javni službenici, nevladin sektor, akademska zajednica i sl.)**. Edukacija dolazi na kraju provedbe Projekta. Rezultate istraživanja i zaključke svih aktivnosti želimo približiti hrvatskim praktičarima te pospješiti učinkovitu primjenu EU paketa alata za ostvarivanje prekogranične zaštite kod obiteljskog nasilja, osobito u postupcima prekogranične otmice djece.

Molimo Vas da prijavu sudjelovanja izvršite putem Google obrasca – za 16. travnja na [poveznici](#), odnosno za 23. travnja na [poveznici](#), **najkasnije do 9. travnja 2021.** U slučaju tehničkih poteškoća prilikom ispunjavanja Google obrasca, prijaviti se možete na e-mail iizakovic@pravos.hr. Za sudjelovanje na edukaciji ne plaća se kotizacija.

Veselimo se Vašem sudjelovanju u projektu POAM.

Projektni tim Pravnog fakulteta Osijek

